

## Оголошення

щодо громадських об'єднань – переможців конкурсу з надання фінансової підтримки з міського бюджету у рамках виконання Програми розвитку місцевого самоврядування та висвітлення діяльності Дніпровської міської ради, її виконавчих органів та комунальних підприємств на 2017-2020 роки

Відповідно до Програми розвитку місцевого самоврядування та висвітлення діяльності Дніпровської міської ради, її виконавчих органів та комунальних підприємств на 2017 – 2020 роки (затверджена рішенням міської ради від 15.02.2017 № 23/18) 16 березня 2018 року відбулося засідання конкурсної комісії. На конкурс з відбору проектів громадських об'єднань для реалізації яких надається фінансова підтримка з міського бюджету м. Дніпро у 2018 році було подано 13 заявок від громадських об'єднань. 2 проекти були відхилені конкурсною комісією, як такі, що не відповідають умовам конкурсу.

Конкурсною комісією з відбору проектів громадських об'єднань для реалізації яких надається фінансова підтримка з міського бюджету м. Дніпро у 2018 році було визначено таких переможців конкурсу:

№ п/п	Назва громадського об'єднання	Назва проекту	Проблема, на вирішення якої створено проект
01	Громадська організація «Спілка виборців міста Дніпра»	Вдосконалення роботи місцевого самоврядування в м. Дніпро	Створення належних умов для діяльності представницьких і виконавчих органів м. Дніпро; забезпечення відкритості та прозорості діяльності органів місцевого самоврядування
02	Громадська спілка «Агенція місцевої демократії Дніпропетровської області»	Цифрова спільнота	Популяризація електронного врядування та підвищення активності громадян у його розвитку. Набуття навичок користування електронними ресурсами та доступом до відкритих даних у повсякденному житті.
03	Громадська організація «Правозахисна Група «Січ»	Сприяння створенню зручних і доступних умов отримання соціальних та адміністративних послуг, що надаються органами місцевого самоврядування, мешканцями м. Дніпро	Здійснення на базі власноруч розробленої методології об'єктивного оцінювання якості надання соціальних та адміністративних послуг мешканцям громади, органам місцевого самоврядування, отримання ними прав людини та розроблення за отриманими результатами рекомендацій, імплементація яких сприятиме вдосконаленню системи надання послуг місцевими органами виконавчої влади
04	ОДПО «Асоціація Дніпровських Скаутів «СКІФ»	Патріотичний компас	Впровадження, розвиток новітніх та ефективних форм патріотичної роботи та пропаганда здорового способу життя серед дітей та молоді за участю молоді та у співпраці між громадськими інституціями та профільними державними установами

05	Громадська організація «ЕКОПРОСТІР УКРАЇНИ»	Підвищення рівня екологічної інформованості та мотивованості (різних верств населення) як запорука сталого розвитку міста Дніпро	Формування мобільного центру з метою поширення актуальної екологічної інформації серед молоді міста через мережу освітніх закладів. Проектом передбачено відвідування понад 100 загальноосвітніх і спеціалізованих шкіл та ліцеїв
06	Громадська організація «Честь та Віра»	Я – патріот своєї країни	Внесок у справу патріотичного виховання підростаючого покоління. Формування патріотизму у молоді, самовідданості, активної громадянської позиції, особистої відповідальності і дієвості за долю та єдність українського народу. Батьківщини, держави, нації
7	Громадська організація «Спільнота активної молоді - САМ»	Творча інтернет-платформа «Дій»	Створення умов для реалізації потенціалу талановитої молоді, захоплення їх для праці та розвитку у межах країни. Підвищення культурного рівня серед мешканців. Створення осередку для комунікації між собою талановитої молоді. Створення інтернет-видання. Реалізація культурних заходів (поєтичні вечори, фестивалі, виставки тощо)
8	Громадська організація «Турбо»	Школа громадського діяча	Виявлення молодих лідерів та виховання з них нової генерації управлінців та державотворців. Створення шкіл та проведення тренінгів.
9	Громадська організація «Культурно-спортивне товариство «Крок вперед»	Молодіжна гендерна школа	Підвищення рівня обізнаності молоді та населення міста в питаннях гендерної рівності у всіх сферах суспільного життя та шляхів її досягнення для утвердження рівних прав та можливостей жінок і чоловіків та реалізація їх як основних прав людини
10	Дніпропетровська обласна Громадська організація «Товариство інтелектуальної власності»	Правосвідомість кожного – запорука сильної та спроможної громади міста Дніпра	Створення належних умов для підвищення загального рівня правової культури та влосконалення системи правової освіти мешканців міста, набуття громадянами необхідного рівня правових знань, знання своїх прав та свобод і механізмів їх захисту.

Директор Департаменту з питань місцевого самоврядування,  
внутрішньої та інформаційної політики Дніпровської міської ради

A. B. Ніделько